

Objednávka služeb Pevný internet

Zákaznické centrum – Business

4644 ze sítě T-Mobile, 603 604 644, business@t-mobile.cz
www.t-mobile.cz

Zákaznická smlouva

Účastnická smlouva

DSL číslo

Číslo objednávky

T-Mobile	T-Mobile Czech Republic a.s. Tomíčkova 2144/1, 149 00 Praha 4 IČ 64949681, DIČ CZ64949681 Zapsaný do OR u MS v Praze, oddíl B, Vložka 3787	Obch. zástupce, kód, adresa Tel. číslo obchod. zástupce ID zákazníka v TMPISu	XXXXXXXX, XXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXX 90063621
-----------------	---	---	---

Údaje o právnické osobě, fyzické osobě – podnikateli

Údaje o fyzické osobě, zodpovědné osobě nebo osobě oprávněné jednat jménem právnické osoby

Zájemce	Obchodní firma	Základní škola a mateřská škola Frýdek-Místek, 2555	Jméno, příjmení, titul	Mgr. Milan Gengela
	Ulice	Jana Čapka 2555	Ulice	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	Město	Frýdek-Místek	Město	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	PSČ	73801	PSČ	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	IČ	64120341	RČ/datum narození ¹⁾	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	DIČ	CZ64120341	Státní příslušnost	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	Okres		1. doklad – číslo – platnost	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
			2. doklad – číslo – platnost	

Zastoupený

Jméno, příjmení, titul

RČ/datum narození¹⁾

Státní příslušnost

Doklad – číslo – platnost

Smluvní ujednání

T-Mobile a Zájemce tímto uzavírají Účastnickou smlouvu. Okamžikem uzavření této Účastnické smlouvy dojde automaticky k ukončení Smlouvy o službách č. 954/2007/UTS uzavřené se společností T-Mobile, resp. se společností Česká Radiokomunikace a.s. (dále jen ČRA), kdy byla následně v rámci prodeje části podniku Smlouva o službách převedena pod T-Mobile.

T-Mobile a Zájemce se dohodli, že se jejich smluvní vztah založený Účastnickou smlouvou řídí zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník v platném znění. Její obsah je dán touto Objednávkou služeb, platným zněním Všeobecných podmínek společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. (dále je „VPST“), platným Ceníkem služeb, podmínkami migrace služby ADSL (dále jen „podmínky“) a podmínkami případných dalších Služeb. V případě, že Zájemce má závazek Minimálního měsíčního plnění (dále jen „MMP“), Zájemce potvrzuje, že se seznámil s platnými podmínkami MMP, které se na něj vztahují. Zájemce podpisem Objednávky služeb potvrzuje, že tyto dokumenty převezl, seznámil se s nimi a bez výhrad s nimi souhlasí. Zájemci budou poskytovány služby elektronických komunikací vymezené podmínkami a Doplnkové služby v rozsahu, který si smluvní strany ujednaly.

Účastník byl seznámen a souhlasí s podmínkami aktivovaných služeb a nabídek při podpisu Účastnické smlouvy.

T-Mobile a Zájemce si dohodli trvání Účastnických smlouvy na dobu 24 měsíců.

Zájemce se zavazuje využívat službu Pevný internet pouze na adrese instalace uvedené v části Nastavení služeb.

Zájemce souhlasí s tím, že T-Mobile bude zpracovávat jeho osobní či identifikační údaje (dále je „Údaje“), v souladu s VPST a pro účely čl. 11.5 VPST je oprávněn předat rovněž IČ, název obchodní firmy a místo podnikání.

Zájemce souhlasí s tím, aby T-Mobile získal informace o jeho platební morálce nutné k posouzení žádosti o uzavření Účastnické smlouvy, a to z negativní databáze sdružení SOLUS (www.solus.cz), jehož je T-Mobile členem.

Prohlášení: je mi dobře známo a souhlasím s tím, že od data podepsání této Objednávky služeb budou na mém účastnickém vedení specifikované telefonním číslem pevné linky ve formuláři Nastavení služeb (dále jen účastnické vedení) ukončeny všechny služby poskytované do této doby společností Telefónica O2 Czech Republic a.s. (dále je „Telefónica O2“) a že nově bude na tomto vedení poskytovat služby T-Mobile. Jsem si dále dobře vědom toho, že služby poskytované společností T-Mobile se mohou lišit od služeb společnosti Telefónica O2.²⁾

Prohlášení: Jsem si vědom skutečnosti, že vyznačením tohoto požadavku budou na mém účastnickém vedení specifikovaném telefonním

číslem pevné linky ve formuláři Nastavení služeb (dále jen účastnické vedení) ukončeny služby poskytované do této doby společností Telefónica O2 Czech Republic, a.s. (dále jen Telefónica O2) s výjimkou hlasové telefonní služby (včetně všech služeb doplňkových) a že T-Mobile bude na tomto vedení poskytovat služby v nadhovorovém pásmu. Beru na vědomí, že pokud mám aktivován k hlasové službě

provozované ne zpřístupňovaném vedení tarifní program O2 Mini, bude mi změněn na variantu tarifního programu s možností zřízení Pevný internet v nadhovorovém pásmu.³⁾

Potvrzuji, že jsem účastníkem ve vztahu k účastnickému vedení nebo jsem oprávněný jednat jménem tohoto účastníka a že všechny uvedené údaje jsou správné. Pověřuji tímto společností T-Mobile objednávat služby. Jsem si vědom skutečnosti, že Telefónica O2 nemůže v průběhu realizace objednávek zaslanych jí ze strany společnosti T-Mobile v souladu s tímto autorizačním formulářem garantovat poskytování služeb bez přerušení a omezení.⁴⁾

Dne 23.10.2012

Podpisy

Zájemce

- 1) Pokud Zájemce není nositelem rodného čísla, doplňte datum narození
- 2) Zaškrtnout při objednání plného přístupu k vedení na číslo pevné linky Prostřednictvím zpřístupnění účastnického vedení (LLU)

T-Mobile/Obchodní zástupce

- 3) Zaškrtnout při objednání sdíleného přístupu k vedení na číslo pevné linky prostřednictvím zpřístupnění účastnického vedení (LLU)
- 4) Zaškrtnout vždy při objednání pevných internetových služeb prostřednictvím Zpřístupnění účastnického vedení (LLU), současně musí být zaškrtnuto políčko 2) nebo 3)

Tarif	Profil ADSL 3M 1:20		
IP adresa	Defaultní IP adresa Dodatečné host IP adresy Síť: Brána: Zákaznická: Broadcast:		
Korespondenční adresa¹⁾	Obchodní firma Jméno, příjmení, titul	Ulice Město, PSČ	
Kontaktní údaje a hesla zodpovědné osoby	Jméno, příjmení zodp. osoby Administrátorské tel. číslo Kontaktní telefon E-mail	Milan Gengela XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX	Heslo nové zodp. osoby (číselné) ²⁾ XXXX Heslo stávající zodp. osoby Heslo pro blokování (číselné) XXXX
Pevný internet-specifika	Telefonní číslo pevné linky Referenční číslo Telefonní číslo pevné linky ³⁾ Referenční číslo ⁴⁾		Současný poskytovatel TMCZ
Instalační adresa	Jméno, příjmení/Firma Ulice, ČP / ČO Město, PSČ Kraj	Základní škola a mateřská škola Frýdek-Místek Jana Čapka 2555 Frýdek-Místek, 73801 Moravskoslezský	E-mail Kontaktní telefon XXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXX
Vyúčtování služeb	Vyúčtování služeb Způsob úhrady ³⁾ Limit Banka Zájemce Číslo účtu/kód banky Zúčtovací období	Tištěné Bankovním převodem Kč XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX	Záloha za služby Sleva na měsíční paušál Nové vyúčtování služeb Přidružení ke stávajícímu vyúčtování služeb číslo Přidružení k TMPIS ID 0 Kč <input type="checkbox"/> 90063621
Další nastavení	Jazyk pro komunikaci <input type="checkbox"/> anglický		Kód aktivace 1810
Koncová zařízení	Typ přístroje IMEI/SN		Pronájem koncového zařízení Instalace partnerem Termín plánované instalace ⁶⁾ <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> ano <input checked="" type="checkbox"/> ne
TMPIS identifikátor	ID služby v TMPISu L78117		

1) Vyplňuje se pouze, pokud je odlišná od sídla, místa podnikání nebo bydliště
 2) Vyplňuje se pouze, pokud vzniká nová zodpovědná osoba.
 3) Vyplňuje se pouze v případě objednání dvoupárového SHDSL.
 4) Vyplňuje se pouze v případě objednání dvoupárového SHDSL.
 5) Platba inkasem z platební karty bude zavedena poté, co T-Mobile obdrží od účastníka Potvrzený autorizační formulář. Při volbě elektronického Vyúčtování není možné mít Nastavenou jako platební metodu poštovní poukázku.

6) Vyplňuje se pouze v případě objednání plného přístupu k vedení Provide A (na existující telefonní číslo na technologii LLU). TMCZ si vyhrazuje Oprávnění změnit termín plánované instalace, pokud nastanou podstatné Překážky v realizaci objednávky (chybějící dokumenty, technická omezení na straně smluvního partnera, atd.) O této změně bude TMCZ zákazníka informovat.